

## **PODMÍNKY PRODEJE**

**KRÁSNÝ DEN A DÍKY, ŽE UVAŽUJETE O NÁKUPU MNOU NABÍZENÝCH VĚCÍ!!!**

Při objednávce nad 500,- posílám zboží pojištěné Na skutečnu hodnotu, je možné se domluvit i jinak, ale na vaši odpovědnost.

Objednávka nad 2000,- Kč = poštovné do hodnoty 70,-Kč ZDARMA.

Toto neplatí pro velmi objemné zásilky (např. kočárek, postylka, lyzarsky komplet, ..)

Platbu za objednané zboží očekávám do 2 pracovních dnů od odeslání čísla bankovního spojení, pokud není vyslovně dohodnuto jinak.

Rezervace je možná - po výslovné domluvě! - pouze omezenou dobu. Pokud budu mít dalšího zájemce na vámi poptávané zboží, vyhrazuji si právo prodat zboží komu uznám za vhodné ( = většinou ten, kdo se dříve vyjádří, že věc chce. Nemám dobré zkušenosti s emailovou komunikací, kdy reakce přijde 1x za 3 dny - je mi líto, všichni pracujeme, nebo jsme nemocní... Pokud nějakou nabízenou věc opravdu chcete, komunikujte - je to základ úspěchu). Jistě pochopíte, že já chci nabízené věci prodat a ne čekat, zda se ještě někdy ozvete...

Žádosti o slevu si vyhrazuji ignorovat nebo odmítnout.

Po předchozí dohodě vám ráda ukážu nabízené věci osobně nebo předám osobně (Praha a Brno - pouze velmi omezeně, Litomyšl).

Inzeruji i jinde, takže se může stát, že zboží již není k dispozici, protože jste 1.zajemce....

Sem je bohužel možné vkládat pouze fotky s malým rozlišením, takže RÁDA zašlu na vyžádání originální velikost fotek na váš email.

Prodejem se neživím - prodávám pouze použité věci po své dceři nebo nesprávně koupené/ zapomenuté / nové kupované původně pro dceru. Z tohoto důvodu prodané věci neberu zpět. Samozřejmě není problém nafotit z vámi požadovaného úhlu a v plném rozlišení poslat na váš email. Děkuji za pochopení.

BUDU RÁDA ZA HODNOCENÍ USKUTEČNĚNÉHO OBCHODU.

Věcí po dceři mám mnohem víc, jen nemám čas nafotit a vložit sem, tak se kdyžtak ptejte.

KRÁSNÝ DEN!!!

KATEŘINA

PS: OD ÚNORA 2015 ČESKÁ POŠTA NAVÝŠILA CENU ZA PŘEPRAVU BALÍČKŮ - PROSÍM O PŘIPOČTENÍ ODPOVÍDAJÍCÍ ČÁSTKY - [http://ekonomika.idnes.cz/ceska-posta-zdrazeni-sluzby-dopis-balik-f0b-/ekoakcie.aspx?c=A150201\\_073411\\_ekoakcie\\_hv](http://ekonomika.idnes.cz/ceska-posta-zdrazeni-sluzby-dopis-balik-f0b-/ekoakcie.aspx?c=A150201_073411_ekoakcie_hv) nebo použijte kalkulačku na webu české pošty <https://www.postaonline.cz/kalkulacka-postovneho/-/typ/zasilka>